

Торжеская ГАЗЕТА

№ 122 (18607)
Суббота, 30 июля 2005г.



ПУСТЬ БУДЕТ МЕНЬШЕ ВДОВЬИХ СЛЕЗ

В преддверии Дня шахтера в угольных городах Кузбасса проходят встречи руководства региона с семьями погибших горняков. Местом одной из таких встреч стал на этой неделе Ленинск-Кузнецкий. Шахтерских вдов и матерей тепло принимали первый заместитель губернатора области В.П. Мазинкин, глава города В.К. Ермаков, управляющий филиалом СУЭКа В.П. Баскаков, руководители угольных предприятий.

Вначале по традиции возле часовни иконы Божией Матери "Всех скорбящих радость" состоялась панихида. Горели, как водится, ладановые свечи, с цветами в руках стояли женщины, пережившие в разные годы потерю кормильцев своих семей. Их мужья и сыновья не вернулись домой из забоев - трагически погибли на трудовом посту, давая стране уголь. В знак поклонения и скорби горожанами была воздвигнута православная часовня, где хранится Книга памяти погибших шахтеров. Сюда часто приходят родные и близкие горняков, чтобы отдать дань благодарной памяти, поставить свечу, помолиться о душах усопших. Так происходило и во время панихиды.

Встреча шахтерских вдов и одиноких престарелых матерей была организо-

вана в Центральном Дворце культуры. Собравшиеся почтили память погибших горняков минутой молчания. В.П. Мазинкин вручил каждой приглашенной на торжество женщине подарок и материальную помощь администрации Кемеровской области в размере пяти тысяч рублей.

- Уголь любой ценой нам больше не нужен, его у нас сегодня вполне достаточно - 56 процентов российской добычи дает Кузбасс, - отметил Валентин Петрович в своем выступлении. - Поэтому приоритетом становится социальная ответственность перед семьями шахтеров. Труд под землей опасен, платой за уголь становится потерянное здоровье, а нередко - и жизнь. Вот почему при губернаторе активно работает координационный совет по созданию безопасных условий труда в угольной отрасли, растет объем инвестиций на эти цели. Одновременно важно не забыть о родных и близких горняков: это святое! В угольных городах у нас действуют комиссии по решению проблем семей погибших шахтеров. Только в Ленинске 173 таких семей, при этом 53 вдовы воспитывают детей, отцы которых погибли в забоях. Составлены акты обследования социально-бытовых условий, намечены меры по их улучшению. Немалые средства вкладываются в отдых и оздоровление, учебу

ребят. Предприятия также помогают семьям материально, в деле трудоустройства, обеспечения жильем, строительными материалами и так далее. Если у кого имеются неотложные вопросы, то прошу подойти ко мне и руководителям прямо здесь, после торжественной части - будем решать сразу, на месте...

Глава города В.К. Ермаков подчеркнул, что благодаря уголю очень многое построено в городе, мы практически и живем для того, чтобы его добывать: "Труд у шахтера - героический, он важен для всех нас. И отродно, что с приходом на рудник новых собственников начались серьезные вложения в безопасность. Иначе - горечь невозможных утрат, потери самых дорогих и близких людей. Мы в долгу перед вами, шахтерские вдовы и матери! Спасибо вам всем, что нашли в себе силы прийти на эту встречу, почтить память своих родных. Спасибо за стойкость духа, веру в завтрашний день, которую будем укреплять заботой и вниманием".

По словам управляющего филиалом СУЭКа В.П. Баскакова, сегодня компанией потрачены миллиарды рублей на техническое перевооружение наших шахт и безопасность труда. Результат налицо - в текущем году вообще не было "нулевых" случаев. Но суть проблемы все

равно остается где-то внутри нас самих: "Мы привыкли к тому, что шахтеры гибнут. Не должно так быть! Потому и стараемся кардинально переломить ситуацию, саму психологию горняка. Чтобы он понял: современная техника позволяет не нарушать правила ТБ, не работать себе во вред. Вы нас, пожалуйста, здесь поддержите. Тогда будет меньше вдов, детей-сирот, меньше горя. Мы, конечно, заботимся о семьях погибших. Но надо вместе сделать так, чтобы шахтер приходил домой живым и здоровым, приносил в семью достаток и счастье. Нет сегодня цели важнее".

От имени участниц встречи - жен и матерей погибших горняков - на торжестве выступила Ольга Николаевна Копылова:

- Хотелось бы сегодня выразить искреннюю признательность губернатору Кузбасса Аману Гумировичу Тулееву, руководству города и СУЭКу за внимание к нам, потерявшим своих родных в шахтах. Что мы пережили и переживаем сейчас, объяснить невозможно. Скажу как пожелание главное: пусть больше не омрачит приближающийся шахтерский праздник горечь таких утрат!

У многих присутствовавших на этой встрече стояли в глазах слезы. Действительно, тяжело вспомнить пережитое. Но и чувствовать давить волю в таких случаях нельзя, ведь торжество проводится одновременно и печальное и светлое. Почти все вместе память своих родных, а дальше надо жить: работать, растить детей, вести дом, делать все, чтобы жизнь продолжалась.

Для этого после торжества чаелития и концерта встречу продолжили в форме приема по наиболее важным вопросам. Состоялся открытый и принципиальный диалог приглашенных с руководством области, города, шахт. Здесь же были даны разъяснения, конкретные поручения службам. Семьи погибших шахтеров не забыты - вот что важно. Встреча в преддверии шахтерского праздника наглядно это показала.

В. ИВАНОВ.

На снимках: шахтерские вдовы и матери; материальная помощь губернатора - это забота на деле; панихида у часовни по погибшим. Фото М. НИКОНОВА.

ПО ВЕЛЕНИЮ ДОБРЫХ СЕРДЕЦ

Горожане стали активными участниками традиционной благотворительной акции "Первоклассник", проходящей под девизом "Помоги собраться в школу!".

Одними из первых на призыв совета общественности Кузбасса откликнулись подопечные и активисты городского отделения Российского Красного Креста. Здесь уже собрана большая подборка детской художественной литературы, которую затем передадут в детдома и школы-интернаты. Помимо книг, сюда принесут одежду и обувь, различные школьные принадлежности. Сбором вещей целенаправленно занимается молодеж-

ный центр Красного Креста "Добрые сердца", объединяющий ребят из медучилища. Для них это сейчас хорошая летняя практика на ниве благотворительности. А ближе к началу нового учебного года в Красном Кресте хотят устроить чаепитие для находящихся под патронажем общества многодетных семей с детьми-первоклассниками. На этой встрече им будут вручены школьные наборы, которые комплектуются сейчас общими усилиями.

В. БЛАГОВ.

НА ЧЕРНОЕ МОРЕ

Сегодня 97 детей-сирот, ребят, находящихся под опекой, а также отличников учебы, отправляются на Черное море.

В течение месяца юные ленинск-кузнецчане будут отдыхать в санаториях "Дубравушка" и "Морская сказка". Путевки ребятам предоставлены департаментом образования Кемеровской области; стоимость каждой - 13 тысяч 800 рублей. В черноморских санаториях ребята отдохнут, оздоровятся, наберутся сил для нового учебного года.

Л. СОЛОВЬЕВА.

ЧТОБЫ НАЙТИ РАБОТУ

В июне в службу занятости населения города обратилось 206 неработающих жителей. Всего на первое июля на учете в службе занятости, учитывая вновь обратившихся, стояло 3057 человек, это при том, что заявок на вакансии от предприятий поступило всего 706. Получается, что на соискание одного рабочего места претендуют сразу четыре человека.

Если смотреть по категориям, то вырисовывается следующая картина: по рабочим специальностям на начало июля было 754 вакансии, на них претендовало 1782 человека. Выходит, что даже конкурс на рабочие профессии - 2 человека на место. Такая же картина и по специалистам: заявок на вакансии 171, а желающих работать по специальности 347 человек. Почти безмятежно на этом фоне выглядит категория

служащих: на 93 имеющихся вакансии претендуют 87 человек. А вот руководящих должностей 56 на 155 желающих.

Кроме того, на учете в службе занятости на первое июля состояло 886 человек, которых невозможно отнести к той или иной категории. Это те люди, которые впервые ищут работу: выпускники школ, не имеющие специальности, выпускники учебных заведений - без опыта работы, домохозяйки и так далее. Для них вакансий нет, потому как работодатели предпочитают принимать на работу уже обученных людей. Но лучшие специалисты, как это ни странно, получают из тех, кто обучается на месте с азав.

Для желающих трудоустроиться специалисты службы занятости организуют ярмарки вакансий.

М. ТЕРЕХИНА.

ВСЕ "ЗОЛОТО" У НАШЕГО ЗЕМЛЯКА

Сборная Кемеровской области по результатам общекомандного первенства (юноши и девушки) стала победителем II летней Спартакиады учащихся России по спортивной гимнастике.

На счету кузбасских гимнастов - 6 золотых, 7 серебряных и 2 бронзовые награды. Все шесть золотых медалей завоевал ленинск-кузнецчанин Игорь Пахоменко: в многоборье среди перво-разрядников, в вольных упражнениях, на коне, на кольцах, на перекладине.

Андрей Черкасов из нашего города был вторым в многоборье среди кандидатов в мастера спорта в вольных упражнениях и на

перекладине, и третьим - на кольцах.

В общекомандном первенстве среди округов (юноши и девушки) кузбассовцы в составе сборной Сибирского федерального округа заняли второе место. На первом месте сборная Москвы, на третьем - команда Приволжского федерального округа.

Соревнования проходили 19 - 25 июля в городе Челябинске.

Н. МАКСИМОВСКИХ.



МНОГИЕ мальчишки в детстве мечтают о море — есть в нем что-то великое, тайное и манящее. Но далеко не каждой такой мечте дано осуществиться, ведь жизнь часто складывается совсем иначе, другие бескрайние дали и горизонты становятся судьбой. Для Сергея Горбановского очень рано зажглась счастливая морская звезда. Может быть, свою роль сыграли здесь родители, которым вздумалось сфотографировать пятилетнего Сережу в форменке с якорьками, бескозырке и тельняшке. Этот снимок сейчас бережно хранится в семейном альбоме как одна из реликвий. А решающее слово сказали все-таки «покудатели» из части, отбирившие на областном сборном пункте будущих морских пехотинцев. Подходил он для элиты флота и по здоровью, и по образованию, и по физическим данным: ни на что не жаловался, закончил к призыву школу и училище, имел водительские права. Оценили бывалые морпехи его рост под метр девяносто, косую сажень в плечах. Так началась военная биография рядового ВМФ Горбановского. Да, именно военная, поскольку довелось матросу и на волнах покачаться, и настоящего пороха понюхать.

Их отдельный батальон морской пехоты размещался в Славянке — одной из баз Тихоокеанского флота. Курс молодого бойца, присяга, освоение воинской специальности, первое учебное десантирование на берег. Стал Сергей механиком-водителем плавающего бронетранспортера. С техникой морпехам надо быть на «ты», поскольку очень сложное это дело — погрузка на корабль, переход в условленное место и высадка десанта. Особенно если штормит слегка и волна за волной накатывает. Те, кто здесь управляет БТРами, чем-то сродни ювелирам: абсолютно все приходится делать точно, четко, без лишних движений. Иначе и сам соленой воды наглотаться, и весь экипаж да и время драгоценное потеряешь. Плечо товарища в море особенно значимо — от твоего умения напрямую зависит выполнение боевой задачи. Так что приобретенные до службы водительские навыки Сергею очень пригодились.

За время службы довелось ему участвовать в крупных учениях с высадкой на берег и захватом плацдарма. Причем однажды десантировались даже совместно с американской морской пехотой, показав все, на что способны, и заработав за это оценку «отлично». В другой раз спасали экипаж тонущего судна: оказывали морякам первую помощь, брали их на борт, вместе боролись за живучесть корабля. Еще одной серьезной — но теперь уже далеко не учебной — проверкой на прочность стала Чечня.

Весной 1995-го нас подняли по тревоге, — вспоминает Сергей. — Построили, зачитали приказ об отправке в командировку на Северный Кавказ. Роты были укомплектова-

ны до полного состава, перед этим ездили с техникой на полигон, много стреляли, маневрировали на местности. Вместе с нами тогда прибыли в Чечню и североморцы и балтийцы. Стояли мы в районе Шали, воевали в основном по горным ущельям, где боевики чувствовали себя как дома. У них — наемники всех мастей, а у нас — срочники необстрелянные. Много было убитых, раненых с той и другой стороны. Из наших рот человек по тридцать обратно в часть вернулись. Остальные — по госпиталям, а кто-то стал «грузом-200»...

Экипажам боевых машин доставалось не меньше — от выстрелов гранатоме-



«МОРЕ ВСЕГДА СО МНОЙ!»

тов, мин и фугасов. Были подрывы и у Сергея, одну машину даже списать пришлось как не подлежащую восстановлению. Но самого механика-водителя судьба хранила, хотя и насмотрелся за месяцы командировки всякого, побывал в таких переделках, что до сих пор удивляется, как жив остался. Наградой морпеху за героизм и мужество стала медаль Суво-

Завтра — День Военно-Морского Флота

рова, которую получил уже после службы. Родным из Чечни не писал: зачем расстраивать? Письмо с традиционным «жив-здоров» отправил уже летом из части, куда вернулись после того, как их сменили в Шали мотострелки. Дослуживать сержанту оставалось всего ничего — дембелям-«чеченцам» отмерили не два года, а полтора. И в декабре поехал моряк с Тихого океана домой, в Ленинск.

Поработал сначала автоэлектриком на шахте имени Кирова, благо, дом — у шахты под боком, далеко ходить не надо. К тому же здесь долгие годы трудилась на обогатительной фабрике мама, все свое, знакомое с детства. Однако со временем решил Сергей пойти по стопам отца и сестры за баранку: всегда тянуло к этому делу, да и флотские навыки никуда не денешь, не спишь так просто в запас. Третий год он в УПиРе на «КамАЗе»: работа нравится, график подходящий — день и ночь на смене, потом двое суток отдыхаешь. Экипаж подобрался стоящий, по-флотски надежный, напарник — тоже бывший «чеченец», так что общий язык водители находят, дружат. Знают об их заслугах перед Отечеством и на предприятии, не забывают.

Руководство и профсоюз у нас внимательные, заботливые, — считает Сергей. — К 23 февраля прямо на дом приезжают с поздравлениями, подарком, премией. Мы, участники чеченской кампании, очень благодарны предприятию за такую по-

мощь, заботу как на словах, так и на деле. Спасибо, что знают и ценят.

Бы в шем у морпеху нет еще и тридцати, но флотская закалка видна сразу.

По какой-то особой выправке, по отношениям в семье и на работе, взглядам на жизнь. Вместе с женой Ольгой готовят сейчас в первый класс старшую дочь Дашу, 1 сентября станет для них большим событием. Подрастает и младшая, Лиза, которой сейчас полтора годика. Детки маленькие, и все внимание — семейству. Редко удается выбраться порыбачить, искупаться. Давнее увлечение — личный автомобиль. Купил Сергей поддержанную ВАЗовскую «семерку», несколько лет собирал ее по частям в гараже, своими руками перебрал до винтика. Второй год уже ездит. Вот такая целевая натура у бывшего механика-водителя морской пехоты.

— Морская служба дает многое, — говорит он. — Бывает, снятся корабли на горизонте, шум волн слышишь, покачивает будто. Ребятам наших помню. Переписываться или встречаться, правда, теперь не удается — других забот полно. Никогда и Чечня не забудется. Прошли там через такое, о чем рассказывать совсем не хочется — лучше помолчать. Воинским долгом это называется. И мы его честно отдали Отечеству!

Романтика океанских дорог для него — где-то в книгах. В дальних походах побывать не удалось, выходил в море с десантом, высаживался на берег. Воевал против чеченских боевиков храбрый сержант. Но он знает, что такое семь футов под килем и матросское братство, видел штормы и волны, катящие валом, изведал за полтора года особый вкус флотской службы. «Море всегда со мной!» — гордо подчеркивает Сергей, встречая День флота. Девиз, достойный подражания. И пусть ему следуют новые и новые поколения моряков.

И. ВЕТРОВ.

На снимке: морские пехотинцы принимают присягу на верность флоту и Отчизне (С.А. Горбановский — слева в первом ряду).

Фото из личного архива.

И СТАЛ ЗАВОД ЕГО СУДЬБОЙ

У Леонида Ивановича Шабанова, начальника цеха № 2 завода шахтно-пожарного оборудования, запись в трудовой книжке после службы в армии только одна. Сорок лет жизни отдано заводу. И это не просто громкие слова. Сегодня совершенно ясно, что не только Леонид Иванович без завода, но и завод без него, что дом без человека. Сам он не очень-то любит о себе говорить, больше старается рассказать о других и о том, чего удалось достичь за эти годы предприятию, но за всем этим и его жизнь. И сегодня, будучи на пенсии, он все еще продолжает трудиться, и его опыт — главное богатство и гордость, заработанные годами.

В 65-м году, после окончания службы в армии, Леонид Иванович поступил в Иркутский политехнический институт. Страстный автолюбитель, мечтал работать в автобазе, но в поисках вакансий пришел на завод ШПО. Молодого специалиста приняли сразу, но не водителем, а инженером-конструктором в технический отдел. Впоследствии институт так и не пришлось закончить, но недостаток знаний восполнил опыт, наработанный годами.

Жизнь была ключом. Коллектив был дружный, все делали сообща и ни от какой работы не отказывались. В то время было только два подобных завода в бывшем СССР. И продукция пользовалась спросом. Работа буквально затянула Л.И. Шабанова. Интерес из-за разнообразия производства: здесь и обработка металла, и стеклотруба, и кислородный цех. А вся жизнь завода зависела от техотдела.

Новые разработки и предложения рождались каждый день. Специалисты завода, а в их числе и Л.И. Шабанов, побывали на всех родственнических предприятиях в городах Валмиера, Щучье, Ливны, Донецк, Макеевка, откуда привозилось и внедрялось лучшее в их производстве. Время требовало выводить предприятие на более высокий уровень работы, и это в будущем очень пригодилось.

В советские времена Ленинский завод ШПО прекрасно вписывался в экономическую систему. До 90-го года освоили выпуск оригинального огнетушителя, единственного в России, чем и уникального. Он был разработан специально для шахт. Но все комплектующие не изготавливались на месте, а поступали с других предприятий: металл для производства огнетушителей — с Урала, огнетушащий порошок — с Украины, головка для огнетушителей и еще кое-какие комплектующие — из Донецка. И после развала системы завод реально был на грани остановки. Ждать комплектующих теперь можно было месяцами, а значит, возникла необходимость в самостоятельном освоении выпуска изделий. Леонид Иванович вместе с ведущими специалистами взялись за работу с энтузиазмом. В короткие сроки разработали схему нового станка и начали сборку, но не хватало одной детали, основной, без которой нельзя было наладить серийный выпуск. И вот новый директор предприятия В.Н. Анохин принимает решение отправить группу специалистов во главе с Л.И. Шабановым в Донецк, чтобы определить основные параметры данной детали. За неделю Леонид Иванович, не прикасаясь ни к чему, лишь полагаясь на собственный опыт, на глаз, опре-

делил параметры и начертил схему нужной детали. Это было очень важно, ведь теперь завод получал экономическую независимость. И уже через месяц огнетушители здесь делали «от и до» своими силами. Л.И. Шабанов и все специалисты гордятся своей находчивостью и умением приспособиться к новой ситуации. И это доказывали не единожды.

Только решили вопрос с комплектующими, как появились новые проблемы с закупкой огнетушащего порошка, который также брали в Донецке. Цена азросила, одного из главных компонентов, взлетела до шести тысяч долларов за тонну, и это — при ежесекундной потребности завода в 30 тонн! И вновь единственно правильным в той ситуации оказалось решение директора — делать и порошок самостоятельно.

И вновь Л.И. Шабанов вместе с другими специалистами, загоревшись этой идеей, днем и ночью колдовали над чертежами, разрабатывая новое оборудование. Торопились. Каждый чертеж тут же передавался специалистам другого звена, работающего на строительстве нового модуля.

Тогда же пригласили на работу сына Шабанова — Евгения Леонидовича, по специальности инженера. Именно под его руководством работала химическая лаборатория по изучению составных компонентов огнетушащего порошка. В очень короткие сроки разработали рецептуру, основанную на использовании российского сырья. А это существенно сокращало себестоимость. Качество же было настолько высоким, что московская комиссия по лицензированию даже засомневалась в том, что это было разработкой данного предприятия. Но, ознакомившись с производством, сдалась без боя.

Сегодня приходят на завод молодые кадры, и Леонид Иванович становится их наставником. К каждому человеку — особый подход. Людей ценить умеет. Нынешняя молодежь — двигатель научных идей. А сколько их еще понадобится!

Л.И. Шабанов ни разу не пожалел о том, что судьба свела его с заводом. Все слилось в единое целое. За столько лет работы все известно до мелочей, а главное — многое сделано своими руками. И этого забыть невозможно. В 2002 году, к 70-летию завода ШПО, Леонид Иванович выпустил небольшую книжку, рассказывающую об истории его становления. Но это — и его история, ставшая частью большой, плодотворной жизни.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору площадок (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 22.07.2005 г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование на строительство (размещение) объектов и предлагаются к застройке следующие земельные участки: в перечне указаны адрес земельного участка, наименование объекта строительства, площадь земельного участ-

ка (га, кв. м), предполагаемая мощность объекта (кв. м), а также особые условия: 1. Размещение двух павильонов из легких металлических конструкций в районе АТС-4 по пр. Кирова, 85. Замечания, предложения, претензии, дополнительные обращения по данным земельным участкам принимаются по телефонам: 3-23-19; 7-34-94 в течение месяца со дня опубликования информации.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 30.08.2005 г. в 10 часов (пр. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании решения КУМИ от 21.07.2005 № 549 проводится открытый аукцион по продаже объекта муниципальной собственности – нежилых помещений (номера на поэтажном плане 7-10, 31-53), расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 108. Часть объекта (нежилые помещения, имеющие номера на поэтажном плане 7, 8, 34-53) обременена долгосрочной арендой в пользу Голубовской Валентины Сергеевны (в соответствии с договором аренды объекта муниципального нежилевого фонда от 20.01.2005 № 1-ДА). Объект представляет собой нежилые помещения, расположенные на первом этаже пятиэтажного кирпичного жилого здания 1970 года постройки. Общая площадь по внутреннему обмеру – 324,4 кв.м. Техническое состояние здания – ниже удовлетворительного. Канализация, отопление, водоснабжение и электроснабжение объекта осуществляются от городских сетей. В настоящее время объект эксплуатируется как офис.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в аукционе – 8 часов 01.08.2005 г. Окончательный срок приема заявок – 16 часов 26.08.2005 г. Дата определения участников аукциона – 30.08.2005 г. Задаток для участия в аукционе вносится в кассу либо на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в оплату приобретаемого имущества. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

равления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент); - сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; - описание представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность. Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней от даты утверждения протокола об итогах аукциона.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 федерального Закона "О приватизации государственного и муниципального имущества".

Право приобретения муниципального имущества принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

Расчетный счет 40205810600000000137, БИК 043210000 РКЦ г. Ленинск-Кузнецкого, ИНН 4212000401. Телефон для справок: 5-32-88.

Начальная цена объекта – 1 041 534,79 руб. Задаток при подаче заявки – 20% от начальной цены (208 306,96 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") – 5% от начальной цены (52 076,0 руб.). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы: - заявку; - документ, подтверждающий оплату задатка; - документ, подтверждающий

«Комитет по управлению муниципальным имуществом извещает о совершении сделок по приватизации муниципального имущества: - части нежилого помещения (301,7 кв.м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кольчугинский, 3; покупатель – Тарасенко А.В.; цена сделки – 1 071 000,0 руб.; - нежилого помещения (44,9 кв.м), расположенного по адре-

су: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Чайковского, 56; покупатель - Гусельникова Е.А.; цена сделки – 75 600,0 руб.; - земельного участка площадью 5391 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Глушкина, 90; покупатель - Кириленко Г.Б.; цена сделки – 408 830,58 руб.; - земельного участка площадью 558 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Тусноловой, 62; покупатель -

Белов В.З.; цена сделки – 42 316,35 руб.; - земельного участка площадью 289,2 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 18а; покупатель - Белов В.З.; цена сделки - 21931,7 руб.; - земельного участка площадью 297,3 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Дзержинского, 37; покупатель - Белов В.З.; цена сделки – 22 545,97 руб.»

АРШЫН БУДУЩЕЙ НЕДЕЛИ

Кинотеатр "Победа"

Приключенческая фантастика "Фантастическая четверка". Самая ожидаемая экранизация комикса! В фильме, как и в книге, история разворачивается вокруг супергероев, наделенных в результате космической катастрофы нечеловеческими способностями. Все вместе они должны расстроить планы главного злодея – мистера Дума... (11, 15, 19 час.). Комедия "Все или ничего". Профессиональный квотербек отбывает тюремный срок вместе с бывшим чемпионом и трене-

ром Нэйтом Скарборо. Начальник тюрьмы, решивший организовать матч по американскому футболу между охранниками и заключенными, предлагает собрать свою команду, при этом он пытается уговорить главного героя, чтобы тот сдал игру в обмен на скорое освобождение (13, 17, 21 час.). С 25 по 31 июля на экране кинотеатра: "Дом летающих кинжалов". Романтический экшн (11, 15, 21 час.). Шпионский триллер "Неуловимый" (13, 17, 19 час.). Ждем вас в нашем кинотеатре. Тел. 3-41-57.

Поздравляем МОХИРЕВУ Ольгу Николаевну с днем рождения! Ты сегодня на год повзрослела. К зеркалу с тревогой не спеши – Ты за этот год похорошела. Веселись и смейся от души. Позабудь обиды и невзгоды, Улыбнись волшебной и светло. В зной и стужу, дождь и непогоду Мы желаем, чтоб тебе везло. Будь счастливой, ласковой и милой, За спиной – удачи два крыла... Будь такой, чтоб жизнь тебя любила, Чтоб не зря на свете прожила. Коллектив "Городской газеты".

Валентину Кузьминичну АНДРИЕНКО поздравляю с днем рождения! Пусть будет так, как хочешь ты, Пусть ожидания не обманут, И все прекрасные мечты Пускай действительностью станут. Е. Смыкова.

РЕЗУЛЬТАТЫ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Решением конкурсной комиссии по закупке продукции для муниципальных нужд при администрации города от 25.07.2005 №27 в конкурсном отборе предпочтительней для выполнения ремонтно-строительных работ признаны победителями: по лоту № 1 "Усиление фундамента МОУ "Средняя образовательная школа № 3" - ООО "Нюцентр -Д", г. Кемерово. по лоту № 2 "Капитальный ремонт детской художественной школы № 4" - ООО "Еврострой-2001", г. Кемерово. Конкурсная комиссия.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА! Согласно распоряжению главы города "О работе котельных в летний период" с 1 по 21 августа будет произведена остановка котельных: КСК, привокзальной, центральной для производства капитального ремонта. В это время горячая вода в город подаваться не будет.

3 августа ЦДК угольщиков Выставка-продажа обуви и трикотажа ульяновского и белорусского производства с 9 до 18 часов.

ЛИСТКИ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ НОВОГО ОБРАЗЦА

С 1 ноября 2004 года в России введены новые бланки листов нетрудоспособности зеленого цвета. В переходный период с ноября и до 31 июля 2005 года лечебно-профилактические учреждения области имели право выдавать листки нетрудоспособности старого образца – голубого цвета и новые – зеленого цвета. В связи с большим запасом бланков листов нетрудоспособности старого образца в лечебно-профилактических учреждениях в Кемеровской области выдавались в основном листки нетрудоспособности прежнего образца – голубого цвета. Согласно приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 06.06.2005 года № 384 бланки листов нетрудоспособности старого образца – голубого цвета подлежат изъятию из обращения с 1 августа 2005 года.

Расходы, произведенные страхователями на выплату пособий по временной нетрудоспособности, беременности и родам по листкам нетрудоспособности старого образца (голубого цвета), выданным после 31 июля 2005 года, не будут приниматься филиалами Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования к зачету в счет средств обязательного социального страхования с последующим возмещением их Фонду в установленном порядке.

При предъявлении работником листка нетрудоспособности старого образца (голубого цвета) с датой выдачи 1 августа и далее, работодатель вправе не принять его к оплате и рекомендовать работнику обратиться в лечебно-профилактическое учреждение, выдавшее листок нетрудоспособности с нарушением, для его замены. При этом напомним, что работник может обратиться за назначением пособия по временной нетрудоспособности и оплатой отпуска по беременности и родам к работодателю в течение 6 месяцев со дня выздоровления или окончания отпуска по беременности и родам. Руководителям медицинских организаций рекомендовано обеспечить уничтожение бланков листов нетрудоспособности старого образца (голубого цвета) в порядке, установленном приказом Фонда социального страхования Российской Федерации и Министерства здравоохранения Российской Федерации от 29 января 2004 года № 18/29 (зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 19 февраля 2004 года № 5573).

Выдача бланков листов нетрудоспособности медицинским организациям Кемеровской области на четвертый квартал 2005 года осуществляется Государственным учреждением – Кузбасским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации на основании их отчетов-заявок на получение бланков листов нетрудоспособности на соответствующий квартал текущего года при условии представления копии акта об уничтожении бланков листов нетрудоспособности старого образца (голубого цвета).

Примеры. 1. Листок нетрудоспособности старого образца выдан 20.07.2005 года, период нетрудоспособности может быть и после 1 августа, скажем, по 15.08.2005 года. Такой листок нетрудоспособности может быть принят к оплате. 2. Первичный листок нетрудоспособности выдан 15.07.2005г. по 31.07.2005г. и закрыт к оплате, т.е. "продолжает болеть". В продолжение нетрудоспособности должен быть выдан уже листок нетрудоспособности нового образца.

Выдача бланков листов нетрудоспособности медицинским организациям Кемеровской области на четвертый квартал 2005 года осуществляется Государственным учреждением – Кузбасским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации на основании их отчетов-заявок на получение бланков листов нетрудоспособности на соответствующий квартал текущего года при условии представления копии акта об уничтожении бланков листов нетрудоспособности старого образца (голубого цвета).

Городская газета Учредители: Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты "Городская газета" Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15 Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер". Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17). Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 29.07.2005г. Печать офсетная. Заказ 1997 Цена в розницу - договорная.